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Visa att du stödjer Tjalve Friidrott. Köp en löpmeter i Stadium Arena!

Tjalve förlorar som alla föreningar en hel del stora planerade intäkter p.g.a. rådande Corona-kris, men vi har kvar våra avgifter för hallhyror och skötsel av utearenan, och vädjar i detta läge till er som medlemmar att stötta föreningen och bättra på den ekonomiska situationen för oss.
Vid entrén till Friidrottshallen i Stadium Arena finns en stor planskiss över arenan. Här kan du visa att du stöttat oss med ett bidrag genom att köpa en eller flera ”löpmetrar”. Du får då ditt namn på en graverad skylt, cirka 3x10 cm, placerat där du vill på arenans planskiss. Är det sprint så kanske starten eller mållinjen är önskeplatsen? Har du alltid fascinerats av bjässarna i kulringen eller av de spänstiga längdhopparna så är det kanske där ditt namn ska finnas? Självklart kan du boka flera platser eller metrar.

Vi tillgodoser dina önskemål i möjligaste mån. Först till kvarn med placeringsönskemål gäller.

Du får din skylt på plats under TRE år framåt, sedan erbjuder vi en rabatterad förlängning. 

Kostnaden är 495 kr för EN skylt, 795 kr för TVÅ st, och 995 kr för TRE st. Därefter 100 kr för varje extra skylt.

[bookmark: _GoBack]Tipsa gärna andra du känner, utanför Tjalve, vänner och bekanta – alla bidrag är välkomna.

Gör så här.
Maila till friidrott@tjalve.nu med det namn som ska stå på skylten (ni kan t.ex. ha varsin skylt om ni är fyra st. i familjen, kostar då 1095 kr), ange hur många skyltar du vill köpa, samt om du har önskemål om placering. 
När vi bekräftar ditt mail får du uppgift om summan du ska betala, via swish eller Plusgiro.
När vi ser att summan är betald beställer vi dina skyltar. 

Ett varmt tack på förhand från oss alla! Styrelsen i Tjalve friidrott
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